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 СОТ та політика добросусідства 

 
Президент України Віктор Янукович доручив Прем'єр-міністру Миколі Азарову 
проаналізувати стан реалізації Плану заходів із виконання обов'язків та зобов'язань 
України, що випливають з її членства в Раді Європи. Відповідне доручення Глава 
держави дав за підсумками свого робочого візиту до Франції для участі в сесії ПАРЄ. 
Згідно з документом, уже до 1 жовтня поточного року керівник Уряду має внести 
пропозиції щодо можливості дострокового виконання завдань, передбачених Планом. 
Крім того, Президент доручив Віце-прем'єру з економічних питань Сергію Тігіпку, 
Міністру юстиції Олександру Лавриновичу та Міністру закордонних справ Костянтину 
Грищенку в той же термін ужити заходів щодо підписання від імені України Конвенції 
Ради Європи з питань попередження та боротьби з насильством щодо жінок та 
насильством у побуті. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 25.08.2011 
Офіційний Гельсінкі підтримує євроінтеграційні прагнення Києва та вітає політичну 
волю керівництва України завершити переговори з ЄС щодо Угоди про асоціацію до 
кінця цього року - заявив Прем’єр-міністр Фінляндії Юркі Катайнен. 
29 серпня цього року, перебуваючи з робочим візитом у Фінляндії, Голова Комітету 
міністрів Ради Європи, Міністр закордонних справ України Костянтин Грищенко провів 
зустріч із Прем’єр-міністром країни Юркі Катайненом. На думку Юркі Катайнена, «Угода 
про асоціацію має стати ключовим елементом у подальшій розбудові відносин Україна-
ЄС». «Ми вітаємо політичну волю керівництва української держави завершити 
переговори з Європейським Союзом до кінця цього року», - наголосив Прем’єр-міністр 
Фінляндії. 
На переконання Юркі Катайнена, дуже важливо, що керівництво України прагне 
інтегруватися до ЄС. «Це дає людям надію та відкриває нові перспективи. Ми 
підтримуємо євроінтеграційні прагнення України та виступаємо за лібералізацію візового 
режиму з Вашою державою», - зазначив голова Уряду Фінляндії. 
 
Прес-служба Міністерства закордонних справ, 29.08.2011 
Президент України Віктор Янукович доручив прем’єр-міністру Миколі Азарову 
розробити та затвердити план заходів із підготовки до головування України в 
Центральноєвропейській ініціативі (ЦЄІ) у 2012 році. 
Також Глава держави доручив утворити організаційний комітет із підготовки та 
здійснення заходів, та вирішити питання щодо фінансування заходів, пов’язаних із 
головуванням України в цій організації. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 29.08.2011 



Для України на 3 місяці припинена торгівля квотами по Кіотському протоколу. Як 
повідомили УНІАН у Національному екологічному центрі України (НЕЦУ), згідно 
попередньому рішенню Комітету виконання зобов'язань Рамкової конвенції ООН щодо 
зміни клімату, для України припинена можливість міжнародної торгівлі квотами й 
реалізації проектів спільного впровадження. Також комітет попередньо визнав, що 
Національний кадастр антропогенних викидів України не відповідає міжнародним 
вимогам.  
Екологи відзначають, що причиною такого рішення став звіт експертів ООН, які 
перевіряли національний кадастр за 2008 рік. Координатор програми по зміні клімату 
НЕЦУ Христина Рудницька відзначила, що проблема з українським кадастром виникла 
через відсутність системи збору й перевірки даних про викиди по всіх секторах 
економіки. За її словами, дані про викиди записуються на основі статистичних даних, 
ніхто не перевіряє, чи відповідають дані фактичним викидам.  
 
http://economics.unian.net, 30.08.2011 
Президент України Віктор Янукович провів зустріч із Президентом Республіки Польща 
Броніславом Коморовським. Зустріч відбулася у форматі «віч-на-віч». 
Під час зустрічі сторони обговорили питання європейської інтеграції, зокрема, питання 
щодо підготовки Угоди про асоціацію та створення зони вільної торгівлі з Європейським 
Союзом. Нині Польща головує в ЄС. Також Глави України та Польщі під час розмови 
торкнулися питань двосторонньої співпраці, зокрема, стану та перспектив розвитку 
торговельно-економічних відносин. 
 
www.prezident.gov.ua, 30.08.2011 

 
 Безпека харчових продуктів 

 
Міністерство аграрної політики та продовольства України вживає всіх заходів для 
недопущення занесення до України збудника африканської чуми свиней, зокрема, з 
Російської Федерації. Про це під час засідання Державної надзвичайної протиепізоотичної 
комісії при Кабінеті Міністрів України повідомив Міністр Микола Присяжнюк.  
Микола Присяжнюк повідомив, що з метою недопущення занесення збудника хвороби на 
територію України регіональними службами державного ветеринарно-санітарного 
контролю й нагляду на державному кордоні та транспорті з початку року перевірено понад 
835 тис. транспортних засобів, які перетинали кордон із Російською Федерацією. 
Вилучено понад 3400 кг продуктів тваринного походження з ручної поклажі громадян. 
Крім того, у прикордонних областях (Донецькій, Луганській, Сумській, Харківській, а 
також Запорізькій та АРК Крим) проведено 1,174 млн. щеплень свиней, 2790 перевірок 
свиногосподарств, обстежено 310 тисяч дворів та 1,6 млн. голів свиней, відібрано 120 проб 
від диких свиней для проведення лабораторного моніторингу АЧС.  
 
Прес-служба Міністерства аграрної політики та продовольства України, 26.08.2011 
Запроваджено карантинний режим у Київській області по амброзії полинолистій (Ambrosia 
artemisiifolia L.) на площі 2 га, Київська область, м. Васильків. Розпорядження 
Васильківської міської ради Київської області від 17.08.2011 року № 153, та на площі 13,38 
га. Київська область, Бориспільський р-н. Розпорядження Бориспільської РДА Київської 
області від 15.08.2011 року № 2341. Фітосанітарні заходи: скошування перед цвітінням із 
наступним спалюванням, залуження засміченої ділянки.  
Запроваджено карантинний режим у Житомирській області по амброзії полинолистій на 
площі 0,15 га, Коростишівський р-н, с. Кмитів. Розпорядження Коростишівської РДА від 
12.08.2011 року № 504. Фітосанітарні заходи: скошування перед цвітінням із наступним 
спалюванням, залуження засміченої ділянки. 
Запроваджено карантинний режим у Львівській області по золотистій картопляній 



нематоді (Globodera rostochiensis (Wollenweber) Behrens.) на площі 0,069 га, Львівська 
область, Турківський р-н, с. Вовче. Розпорядження Турківської РДА № 403 від 
09.08.2011р., та на площі 0,80 га. Львівська область, Мостиський р-н, с. Шегині. 
Розпорядження Мостиської РДА № 484 від 10.08.2011р. Фітосанітарні заходи: проводиться 
контроль державним інспектором із карантину рослин за виконанням заходів із 
локалізації, ліквідації та недопущення подальшого розповсюдження шкідливого організму. 
 
vet.gov.ua, 29.08.2011 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Президент РФ Дмитро Медвєдєв заявив, що, незважаючи на зацікавленість у вступі 
України до Митного союзу (МС), Росія не може погодитися на її приєднання в ув'язці з 
різного роду формулами. "Ми не можемо погодитися на приєднання України за якимось 
там формулам: "три плюс один", "ми двадцять документів підпишемо, а тридцять не 
будемо. Ні," - заявив Д.Медвєдєв журналістам. 
При цьому він підкреслив, що Росія зацікавлена у вступі України до МС. Д.Медвєдєв 
відзначив, що МС є вищою формою інтеграції, "і ми дійсно зацікавлені в тому, щоб туди 
підключилася Україна як велика європейська держава, братська й дружня нам". 
 
Інтерфакс-Україна, 25.08.11 
Існуюча практика виділення коштів державного бюджету зі Стабілізаційного фонду на 
підтримку агропромислового комплексу, які надійшли в 2010 році головному 
розпоряднику в кінці бюджетного року, не забезпечує ефективного й раціонального 
використання цих фінансових ресурсів. Такий висновок зробила Колегія Рахункової 
палати України за результатами розгляду відповідного аудиту, передає прес-служба РПУ.  
У результаті, використання зазначених коштів здійснювалося як головним розпорядником, 
так і розпорядниками нижчого рівня з недотриманням окремих вимог підзаконних актів, 
що регулюють цю сферу, без визначення чітких критеріїв розподілу коштів та призвело до 
прийняття неефективних управлінських рішень, і недієвості такої підтримки. Через 
неодноразові зміни обсягів і напрямів державної підтримки основна маса вітчизняних 
товаровиробників, які такої підтримки потребували, залишилась в 2010 р. поза її межами: 
з 52 тис. сільськогосподарських підприємств підтримкою скористалися лише 2,3 тис. 
 
РБК-Україна, 29.08.2011 
Росія значно випереджає Україну за темпами експорту зерна. Як повідомила УНІАН прес-
служба асоціації «Український клуб аграрного бізнесу», з початку нового сезону обсяги 
експорту зерна з Росії майже в 5 разів перевищують обсяги відвантажень зернових з 
України. За липень-серпень Російська Федерація відвантажила близько 4,4 млн. тонн зерна 
на зовнішні ринки, тоді як Україна експортувала лише 0,9 млн. тонн. 
За словами експертів УКАБ, такі темпи експорту зерна з України майже в 4 рази нижче 
звичайних. До того ж існують побоювання, що сільгоспвиробникам не вистачить 
потужностей для зберігання зерна, урожай якого очікується на рівні 47 млн. тонн. «Якщо 
взяти до уваги те, що нинішній урожай зерна має стати другим за розміром за всі часи 
незалежної України, то за недостатніх темпах експорту сільгоспвиробникам просто не 
буде де його зберігати", - сказав експерт аграрних ринків УКАБ Роман Сластьон. 
На думку експерта, причина таких низьких темпів - експортні мита на зернові, які роблять 
українське зерно неконкурентоспроможним на світовому ринку. У результаті ті країни, які 
раніше імпортували українське зерно, тепер купують його в Росії.  
 
http://www.unian.net, 30.08.2011 
Уряд виявився не готовим скасувати мито на експорт зерна, через яке Україна зараз 
втрачає позиції на світовому ринку. Про це пише сьогодні «КоммерсантЪ Україна». 



Як стало відомо виданню, проект рішення був заблокований Мінфіном - у міністерстві 
посилаються на домовленості із МВФ, у рамках яких державі небажано відмовлятися від 
такої статті поповнення бюджету.  
Дія мита на експорт зерна, скоріш за все, збережеться до кінця року, заявив виданню 
Міністр аграрної політики та продовольства Микола Присяжнюк. "У нас є ще тиждень на 
переговори з Мінфіном та Мінекономіки, але думаю, до кінця цього року нічого не 
зміниться", - зазначив Міністр. За підрахунками Міністерства, при прогнозі виробництва 
зерна в 50 млн. т і експорті 24 млн. т надходження до бюджету в 2011/12 маркетинговому 
році можуть скласти більше 4 млрд. грн.  
 
http://news.liga.net, 31.08.2011 
 

 Сільський розвиток 
 

Міністерство аграрної політики та продовольства України підготувало проект постанови 
Кабінету Міністрів «Про внесення змін до розмірів бюджетної тваринницької дотації на 
2011 рік», яким передбачено надання виробникам дотацій за екологічно чисте молоко, 
продане підприємствам для виготовлення продуктів дитячого харчування, у розмірі 750 
гривень за 1 тонну. 
"Ми врахували численні звернення регіонів щодо відновлення бюджетної дотації за 
екологічно чисте молоко власного виробництва й підготували відповідну постанову. Таке 
рішення дозволить мотивувати сільськогосподарських товаровиробників до виробництва 
екологічно чистого молока, забезпечити виробників продуктів дитячого харчування 
сировиною та наповнити вітчизняний ринок високоякісним дитячими продуктами в 
достатніх обсягах", - повідомив М.Присяжнюк. 
За словами Міністра, відмова від виплати дотації минулого року призвела до вкрай 
скрутного фінансового становища виробників. "Витрати на виробництво молока, що 
використовується для виготовлення продуктів дитячого й дієтичного харчування, значно 
вищі, адже воно ґрунтується на органічному землеробстві. Тому наша принципова позиція 
- підтримувати таких виробників", - наголосив він. Проект схвалено Урядом і після його 
доопрацювання, відповідно до вимог регламенту він буде зареєстрований і введений у дію. 
 
http://ua.korrespondent.net, 25.08.2011  
 
 


